

Tisztelt Kapuváriak!

Kapuvár Város Önkormányzata a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében, az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásaként 750 millió forint, vissza nem térítendő támogatást nyert a **„Lumniczer Sándor Kórház angiológiai rehabilitációs központ kialakításának rekonstrukciós programja”** című projektre. A beruházáshoz a város még 134 millió forint önrésszel járul hozzá, így az intézményen belül egy európai színvonalú, korszerű gyógyítást szolgáló és országosan is egyedülálló rehabilitációs központ jön létre.

A kivitelezési munkálatok a tervezett ütemezés szerint haladnak, az újonnan létrehozott épülettömb szerkezetkész, a homlokzati nyílászárók beépítésre kerültek, a belső gépészeti, infrastrukturális munkálatok szintén befejezésükhöz közelednek. A kórház mai épületszárnyainak átalakítás alatt álló részei közül a terápiás egységeknek helyet adó „G” épület január végére elkészül, a fekvőbeteg osztályok helyszínei közül a „B” épület 60 %-os készültségi fokon van, a földszinti „C” épület május végére újul meg. Az új és a régi épületszárnyak kivitelezési munkálatai 2010. május 31-ig várhatóan befejeződnek.

A kórházban az átmeneti költöztetések ellenére az ellátás továbbra is zavartalanul biztosított. A beruházás teljes befejezése után a kapuváriak az új, korszerű angiológiai szolgáltatás ambuláns és folyamatos osztályos ellátását ugyanolyan feltételekkel vehetik igénybe, mint korábban.

A kivitelező nevében is köszönjük szíves türelmüket, hogy megértésükkel eddig is hozzájárultak a beruházás zökkenőmentes megvalósításához.

FONTOS KÖZLEMÉNY!

A beruházással kapcsolatban,

2010. január 20-án (szerda) 17.00 órakor

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

szervezünk, amelynek keretében minden érdeklődőnek lehetősége lesz megismerkedni a beruházás jelenlegi állásával, és a munkálatok részleteivel.

Helyszín: Kapuvár, Lumniczer Sándor Kórház étterem
(dr. Lumniczer u. 10.)

Hámori György

Kapuvár Város polgármestere



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Projekt infovonal:

06 80 205 007

www.angiologia.kapuvar.hu

